Урок 02.04. 
Тема  : Деление на десятичную дробь, деление на 1 с нулями.
Устно: повторить правило деления на десятичную дробь.

Решить №1.
1. 34,3 : 1,4    

2. 14,76 : 3,6

3. 72 : 2,25
4. 2,7 : 0,06
5. 48,768 : 0,16
6. 124,63 : 20,6
7. 0,1387 : 0,073
8. 2196 : 0,61
Повторить правило деления на 10,100 и  т.д., остановиться на том, что при делении на 10 и др., делимое уменьшается, значит, запятая двигается влево.

Повторить правило деления на 0,1,0,01 и т.д., остановиться на том, что при делении на 0,1 и др., делимое увеличивается, значит, запятая двигается вправо.

Решить №2 .
	28,43 : 10=
	26,7 : 0,1=

	36 : 10=
	32,48 : 0,1=

	7 : 10=
	48 : 0,01=

	45,69 : 100=
	0,95 : 0,01=

	0,0248 : 1000=
	286,39 : 0,001=

	17 : 10000=
	325 : 0,001=


Решить №3 (Ершова с-32, Б2 №2).
Проговаривать, что является неизвестным в каждом действии, начиная с последнего; каким неизвестным, и как его найти.

Решить №4 (Ершова с-32, Б2 №4).
Записать краткое условие в таблице: скорость, время, расстояние. Ответить на вопросы: каков характер обратного пути, с помощью чего и как ищутся скорости по и против течения. Что можно сказать о длине обратного пути? Составить план решения.

Решить №5. Заполнить таблицу. В каждом примере проговаривать, уменьшается или увеличивается исходное число, куда при этом двигается запятая и на сколько.
	597 : 0,01=
	92 ( 0,0001=
	63 ( 0.001=
	1100 : 0,1=

	6,16 ( 10000=
	0,83 ( 0,001=
	28 : 0,001=
	1600 ( 1000=

	7800 : 100=
	0,016 : 0,1=
	6,69 ( 0,1=
	3,8 : 10=

	910 ( 0,0001=
	7700 ( 1000=
	8,4 : 10=
	983 : 1000=

	6600 ( 1000=
	0,072 ( 100=
	7600 ( 100=
	2307 : 0,01=


Решить №6. Площадь прямоугольника 7,82 см
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, одна из его сторон равна 4,6 см. Найти периметр  прямоугольника.
Решить задачу по действиям. В каждом действии прописывать формулы (площади и периметра прямоугольника).

Решить №7 

(48,72 : 1,2 + 1,696 : 0,32) ( 1,2 – 3,4

При решении проговаривать все правила действий с десятичными дробями.

Домашнее задание.
Ершова с- 32 Б2  + заполнить таблицу.

	1,65 : 10=
	73 ( 0,0001=
	45 : 0,0001=
	360 ( 10000=

	420 : 0.001=
	0,41 ( 1000=
	0,62 ( 10=
	88 : 100=

	59 : 10000=
	0,026 : 0,001=
	0,54 ( 1000=
	1500 ( 10=

	920 ( 0,0001= 
	9603 : 1000=
	7,2 : 1000=
	0,57 : 0,1=

	450 : 0,01=
	921 ( 10=
	0,036 ( 0,0001=
	8200 : 0,0001=
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